I. rész

1. Az ABC szabalyos haromszogben az A kézépponta, AB sugaru kor kisebbik BC' ivének B-hez kozelebbi har-
madolopontja D, C-hez kozelebbi harmadolopontja pedig E. A B kozéppontu AB sugari kor kisebbik AC ivének
felez6pontja F. Mekkorédk az ABDECF hatszog bels6 szogei? (11 pont)

2. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet:

Va2 — 2z —15-1g(5 — ) - sin (a:— g) —0. (12 pont)

3. Egy vihar utén tizenkét telefonvonal koziil négy nem miikédik. Ekkor négy vonalon megprébéalunk telefonalni.
Mennyi annak a val6szintisége, hogy a négy hivasbol pontosan ketts lesz sikeres? (14 pont)

4. Mutassuk meg, hogy az {a,} szamtani sorozatban:
(z —yla: + (y — 2)az = (v — 2)ay,

ahol x, y és z természetes szamok. (14 pont)

II. rész

5. Egy hurtrapéz harom csucsanak koordinataja a kovetkezs: (—1; —3); (5; —1); (2; 3). Hatarozzuk meg a negyedik
csucs koordinatait, ha az ismeretlen pont két koordinatajanak szorzata negativ. (16 pont)

6. Egy iskola két parhuzamos osztalya kozos dolgozatot irt, az elérhets legmagasabb pontszam 120 pont volt. Az
A osztalyban 74 pont, a B osztdlyban 84 pont lett az atlag. Az A osztalyos lanyok atlaga 71 pont, a B osztalyos
lanyok pedig 81 pontot értek el atlagosan. Az Osszes lany atlaga 79 pont lett. A fitk atlaga az A osztalyban 76 pont,
a B osztalyban pedig 90 pont. Mennyi a két osztalyban az Osszes fia atlagpontszama? (16 pont)

3 — 9z

7. Egy kis patak vizmélységét a folyéas irdnyara merélegesen az f: [0;3] - R, z — fliggvény adja meg

(ahol az egységek métert jelentenek).
a) A patak szélétsl hany méterre a legmélyebb a viz?
b) Mekkora a legnagyobb vizmélység?
¢) Mekkora a patak percenkénti vizhozama, ha a folyasi sebességét 0,5 E—nzauk vehetjik?
S

8. Egy 06tsz0g csucsainak koordinataja: A(0;0), B(12;5), C(12;6), D(10;8), E(4;6).
a) Hany racspont talalhato az 6tszog hatérvonalan?

b) Hany racspont talalhato az 6tszog belsejében?

h+2b—2
¢) A racspontokra rajzolt sokszogek teriiletét meghatarozhatjuk a kovetkezd képlettel: ¢ = ;, ahol h a

hatarvonalon, b a belsejében 1év6 racspontok szamat jeloli. Mennyi ezen képlet szerint a feladatban szerepld 6tszog
teriilete?
d) Hatarozzuk meg a fenti képlet ismerete nélkiil az 6tszog teriiletét. (16 pont)

9. Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet a valos szamok halmazéan:

1

log, log, (42?) + logy logs o= 1. (16 pont)



